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ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO siwz

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego pn.: »Zakup energii

2

elektrycznej na potrzeby Gminy Olsztynek”.

Zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy z dnia ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamoéwien publicznych
{Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze Zmianami) - zwanej dalej »ustawg Pzp” - Zamawiajacy
odpowiada na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia- zwanej dalej ,SIwz”,

Pytania z dnia 16.05.2013

Pytanie nr 1
Wykonawca zawraca si¢ z zapytaniem Czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dokumenty do procedury
zZmiany sprzedawcy takie jak:

- peinomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka,

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa,

- numer rachunky bankowego.

Odpowieds? nr 1
Tak

Pytanie nr 2
Wykonawca zawraca sie z Zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do
Przeprowadzenia procedury Zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej (Excel). Wykonawea bedzie

- Numer REGON,

- numer URD (w przypadku Juz rozdzielonych umow),

- adres punktu pobory — (miejscowosé, ulica kod pocztowy),

- Przeznaczenie punktu poboru,

- Brupa taryfowa,

- 8rupa taryfowa,

- roczny wolumen energii elektrycznej,

- numer licznika,

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy,

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy.

Odpowieds nr 2
Zamawiajgcy przekazat informacje niezbedne wedle jego wiedzy do Zmiany sprzedawcy energii
elektrycznej w Zatgcznikach do SIwZz (Zataczniki nr 1 j 2). W przypadku koniecznosci uzupetnienia
0 dodatkowe dane Zamawiajacy niezwtocznie to uczyni na wniosek Wykonawcy.




Pytanie nr 3
Wykonawca prosi o modyfikacje wzory umowy w zakresie § 7 ust. 4 na zapis w ponizszym brzmieniy:
»~Naleznosci wynikajgce z faktur VAT beda ptatne w terminie do 30 dni od daty wystawienia przez
Zamawiajgcego. Za dzien zaptaty uznaje sie date wptywu srodkéw na rachunek wykonawcy.
Naleznosdci wynikajace z faktur beda ptatne na rachunek bankowy Wskazany na fakturze VAT".
Odpowiedz nr 3

Zamawiajgcy nie Wyraza zgody na Zmiang zapisu.

Pytanie nr 4

zmieniony zgoadnie z sugestig Wykonawcy w Paragrafie 9 ust. 1 i zamieszczony na stronie
internetowej BIP Zamawiajacego pn. Zatacznik nr 4 — Zmiana.

Pytanie nr 5
Wykonawea prosi o wy«reslenie zapisu wzory Umowy w zakresie §11 ust. 1c.

Cdpowiedz nr s

Z powazaniem:




